



В Новоорском районе в отношении местной жительницы возбуждено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки сотруднику ГИБДД



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летней жительницы Новоорского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий, не доведенное до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, 13 декабря 2019 года местная жительница, находясь в помещении отделения ГИБДД ОМВД России по Новоорскому району, попыталась лично передать взятку в виде денег в сумме 15 000 рублей сотруднику ГИБДД за не привлечение ее к административной ответственности по факту управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Однако свой преступный умысел, направленный на дачу взятки в виде денег лично, жительница Новоорского района до конца довести не смогла по независящим от нее обстоятельствам, так как ее незаконные действия были пресечены сотрудниками полиции.

Фигурантке предъявлено обвинение. В ходе допроса обвиняемая дала показания, изобличающие ее в инкриминируемом ей преступлении.

В отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование дела продолжается.

Уголовное дело расследуется Новоорским МСО СУ СК России по Оренбургской области.

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1427159>